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IMPEANCJIOBHUE

N3meHeHus: conuagbHO-5KOHOMUYECKUX YCJIOBHM B POCCHUHCKOM OOIIECTBE,

OPUBEIN K TOMY, YTO 3HAYUTEJIBHO MOBBICHIIMCH TPeOOBaHUS K YPOBHIO M Ka4ECTBY
MOJTOTOBKU crernuanucta B oOpazoBatenbHbix yupexaeHusx CIIO. CoBpeMeHHBbIH
npodeccuoHan JOMKeH o0iagaTh TaKMMH KadyecTBaMHU, KaK IEJIeYCTPEMIICHHOCTD,
JEJIOBUTOCTh, MPEANPUUMYUBOCTb, WHUIIMATUBHOCThb, CAMOCTOSITEJILHOCTh, TO €CTh
ObITh KOHKYpPEHTOCIIOCOOHBIM Ha pBIHKE TpyZa. BcienctBue 53TOoro B CHUCTEME
HAYaJILHOTO M CpeaHero o0pa3oBaHMs CTOUT 3a/lada He MPOCTO HAYYUTh CTYJIEHTOB TEM
WM MHBIM HayKaMm, a HAYYUTh UX YUYUTHCS W MOMOJIHATH CBOU 3HAHUS HA MPOTSIKEHUU
BCEH KU3HU.
TpeboBanus OI'OC TpeTbero MOKOJIEHUS AUKTYIOT HEOOXOAMMOCTbh OOECIeYeHUs
CaMOCTOSTENIbHONM paboThl CTYJIEHTOB B COYETAHHUM C COBEPIICHCTBOBAaHUEM
yOpaBJIEHUS €0 CO CTOPOHBI IMpEernojaBaTelied U MacTEPOB MPOU3BOIACTBEHHOTO
0o0yueHus.

Bueaynutopnass  pabota  CTYJIEHTOB  SBJISIETCS ~ COCTaBHOM  4YacThiO
oOpazoBarenbHON IpOrpaMMbl u Hapsy c IIPOU3BOJICTBEHHOMN
MPAKTUKONW CTYAEHTOB OCTaeTCs Haubojee CI0KHOU GopMol OpraHu3aluu yueOHOTro
npoliecca, Tpedyromen COBPEMEHHOU MaTEePUATbHO-TEXHUYECKOU 0a3bl,
COOTBETCTBYIOILIETO  TEOPETUYECKOTO, ICUXOJOr0-NeIarornyeckoro M  Hay4HO-
METOJAMYECKOTO  CONPOBOXKACHUS, COOJIIOJCHHUS HHTEpPECOB paboropaTened U
00pa3oBaTENbHOTO  YUpPEXACHHS, a Takke NOTPeOHOCTe  CTYJEHTOB B
caMopeau3altH.

BHeayauTopHasi caMOCTOSITE/IbHASL [IEATEJIbHOCTh CTYJAE€HTOB [I0JI2KHA ObITh
HANPABJICHA HA JOCTHKEHHE CIACAYHIINX IeJIei:

- 3aKpervieHue, yriyoJieHne, pacliupeHrue U CUCTEMAaTU3allusl 3HAHUN 1 MPaKTHIECKUX
YMEHUM, MMOTyYEHHBIX BO BPEMS ayIUTOPHBIX 3aHSITHUH;

- CaMOCTOSITEIIbHOE OBJIAJICHUE YU€OHBIM MaTEPHUATIOM;

- (opmMupoBaHMe yMEHHMII  HCIOJB30BATh  JIOMOJHUTEIBHYIO,  CIPABOYHYIO
JOKYMEHTAIIUIO U CHEIUATIBHYIO TUTEPATYPY;

- pa3BUTHE MO3HABATEIBHBIX CIIOCOOHOCTEN U AKTUBHOCTH, TBOPUECKON WHUIIMATHUBHI,
CaMOCTOSITEJIbHOCTH, OTBETCTBEHHOCTH U OPTraHW30BaHHOCTH;

- pa3BUTHUE UCCIEIOBATEIBLCKUX YMEHUM.

BueaynutopHas camocTosdTeNbHas paboTa BBINONHSIETCS MO  3aJaHUI0
npenojaBaress, Ho 0e3 ero HernocpeaCTBeHHOro yyactus. [loaroroBka BHeayAMTOPHOM
CaMOCTOSITeNIbHOM PabOThl MPOUCXOJIUT B COOTBETCTBUU C PEKOMEHAYEMBIMH BUIAMU
3aJIaHWi, COTIIACHO MPUMEPHOU B pabouei mporpaMmaM yueOHOW TUCIUTITUHBI.

[lepen Bcemu mpenogaBaTesiiMU CTOUT 3ajiladya - MPABHIBHO OPraHU30BBIBAThH
CaMOCTOSTENIbHYI0 pPaboTy cTyneHToB. OpraHuzaiusi BKIIOYACT, TMPEKIE BCETO,
METOAMYECKOe o0ecredeHne B BHUJAC YETKUX 3aJaHUH Ha CaMOIOATOTOBKY C
KOHKPETHBIMHU CITOCOOAMU UX BBITOJTHEHHUS.



MeToan4yecKkue peKoOMeHIauumn
10 OPraHU3AUMH BHEAYAUTOPHOI
CaMOCTOSITeIbHOM PadoThl CTYICHTOB
[lepen HauamoM caMOCTOSTEIBHOMN pabOTHI CTYICHTaM CJIEIyeT PEKOMEH/I0BaTh
U3YUYUTh COJIEP’KaHNE OCHOBHBIX BUOB 3a/IaHUM: MX KPATKYI0 XapaKTEPUCTHUKY,
OpPUEHTHUPOBOYHBIE 3aTPATHI
BPEMEHHM Ha UX MOJATOTOBKY, aJITOPUTM JEHCTBUI U 00BEM OMOIIU
[IPENOABATEIIS.
CTyaeHThI JOJKHBI 03HAKOMUTHCS ¢ 00pa3liaMH BBITTOTHEHUS
3aJIaHAN, KPUTEPUSAMU UX OLIEHKH.
CryzaeHTsl moAOUparoT HEOOXOAUMYIO JINTEPATYPY, MOTyYas
KOHCYJIbTAIIMK MPENogaBaTess.
CryneHThI BBIIOJHSAIOT 33JaHUs] BHEAYJUTOPHON CaMOCTOSITENIbHOM paboThI U
CHAIOT BBINOJHEHHbIE pa0OThI MPENOABATENIO, TP HEOOXOIUMOCTH

MpCaAcCTaBJLAd UX PE3YJIbTAThI HA ITPAKTHYCCKOM 3aHATHH.



CTATUKA

Temal.2: «Il1ockas cucTeMa CXOAAIIMXCH CHJI

3agaua. «Onpeaenutb yCWIHsS B CTEPXKHSAX KPOHIITEHHA OT MPUIOKEHHON BHEIIHEH
cuibl». Tpenuem B Oyioke npeHeOpeub. [laHHBIE MJiE CBOETr0 BapuaHTa B3STh U3

TaOJIUIIBL.
) Tagauuma Nel
A ppzzzzzzzzzzzzzzzz,C o | Bapuanr | Fr, Vriibl, rpa.
( KH o B Y
1 50 30 70 35
2 60 10 80 70
3 70 20 50 50
4 80 40 70 20
5 90 30 60 70
6 55 15 85 40
7 65 45 65 30
8 75 20 40 10
9 85 30 80 70
10 95 10 60 40
11 55 28 68 30
12 54 30 67 28
13 56 32 65 32

T
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58 31 66 33

15 60 32 70 35
16 62 30 68 34
17 64 31 72 36
18 58 28 68 32
19 60 30 70 30
20 95 26 64 28
21 65 32 68 30
22 64 30 70 32
23 68 26 66 34
24 70 30 68 32
25 74 28 72 30
26 78 32 70 32
27 80 30 75 34
28 75 25 70 32
29 70 28 68 28 4

W
o

80 30 75 34
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Ienau 3ananusn:

=

HayuuTtbcs paccTaBisTh AKTUBHBIE U PEAKTUBHBIE CUIIBI.
Hay4uTtbCsi COCTABIATh PACUETHYIO CXEMY.

3. HayuuTscs onpenensTs ycuine B CTEPXKHIX CUCTEMBbI
AHAJTUTHYECKUM IIyTEM.

N

IloBTOpEHME TEOpPEeTHYECKOTO MaTepuaJa.
OTBeThTE HA BOMPOCHI:
Kaxue cuiapl 00pa3yroT MI0CKYI0 CUCTEMY CXOSIIMXCS CUI?
UYT0 Takoe CUI0BON MHOTOYTOJIBHUK?
Kak onpenensiercs paBHOJIEUCTBYIOLIAS CUCTEMBI?
['eomeTpuueckoe ycioBUE paBHOBECHS TIOCKON CUCTEMBI CXOISIINXCS CUIIL.

Kaxkwue YPaBHCHUA U CKOJIBKO MOKHO COCTABUTH IJIA ypaBHOBGHIGHHOﬁ IJIOCKOU

CHUCTCMBI CXOAITNXCS cun?

MeTonnquKne PEKOMEHIANUNA K BBINIOJHCHHIO.

1. BHumarenbHO TpOYMTATh YCJIOBHE 3ajlaud, 3amucaTh, 4YTO JaHO, M 4YTO

TpeOyeTCsl ONPEEIIUTh.
CocTaBUTh PACYETHYIO CXEMY.

N

3. CocraBuTh H peuinTs OTHOCHUTCIBHO HCH3BCCTHBIX JIBA YPAaBHCHHA

PaBHOBCCHA.

4. Ecnu B pe3ysibTaTe BBIYUCICHUN XOTs OBl OJJHO HEM3BECTHOE MOTYYHIOCH CO

3HAKOM «-» HEOOXOIUMO OOBSICHUTD.
5. Hanwmcarp oTBer.

o

9TO 3HAYUT, YTO MaTCpral TCMbI HC YCBOCH.

Ecnu mpu BBIOJIHEHUH MPAKTUYECKOW paOOThl MOSBWINCH 3aTPyAHEHUS —



IIpuMmep penieHus 3a1aHUA.
OnpenenuTe yCcuiausi B CTEPKHSIX KPOHIUTEWHA OT MPUIIOKEHHON BHEIIHEH CHIIBL.
Tpennem B 610Ke TpeHeOpeys. J[aHHBIE U3 3a/1a4u CBOETO BapHaHTa B3SATh U3 TAOJIHIIHI.

Mano: F =50 ku
o =45° B =50° v =60°

C

Omnpenenutsb: R1 1 Ry
Pewenue:
CocraBuM pacyeTHyI0 cxemy (puc. 1)
CocTraBUM ypaBHEHUS MTPOCKITU CHUJT CHCTEMBI HA OCH X U V.

(1) > Fix=0; R cos50° —R, - cos45° — F cos15" =0
(2) > Fiy=0; R, -cos40° +R, cos45° — Fcos 75" =0

3. PemmM ux oTHOCHUTEIFHO HEM3BECTHRIX R1 1 Ro:
n3 1-ro ypaBHEHUA:

R,-c0s45 + Fcosls” R,-0,7071+50-0,9639
c0s 50° B 0,6428 B

R, =

Y A

=R, 11+ 7513 H

IToncraBum HaliieHHOE 3HaYeHUE R1 BO BTOpOE ypaBHEHHUE:

—>»
Rt R, (R,-11+7513)c0s40" + R, cos45° = F cos 75°
R, -0,8426+57,55+ R, -0,7071=50-0,2588
450 sqp R,(0,8426+0,7071) =12,94 - 57,55

» X
R, = —ﬂ' =-2878H
155
CnenosarenbHo R; OyaeT paBHO:
R =R,-11+7513 H

puc. 1 R, =-28,78-11+7513=4347,H

[—
SR AV

Omeem: R; =43,47 H; R, =- 28,78 H
3HaK «-» B peakuu Ry moxy4wics u3-3a TOrO, YTO IMEPBOHAYAIHHO HAIMpPaBIICHUE
peakimu ObUIO BEIOPAHO OMTUOOYHO.

6. Kpurepum onieHKkn padoThbl.

Ouenka OcHOBHBIC KPUTEPHUH OLCHKH
«5» PaboTa BeInmosaHEHa MpaBUIIbHO, O€3 OMHUOO0K, OpopMIIeHa
COTJIACHO METOAMYECKUM YKa3aHUSIM.




«“4»

PaboTa BhINOIHEHA MPABMIBHO, HO B O(DOPMIICHUH TOMYILEHbI
HEOOJIbIINE TOTPEIIHOCTH.

«3»

B pabote nonyiiens! omuoku, ohopmiIeHHE HEOPEKHOE, €CTh
TOTPETITHOCTH.

2»

Pabora BrITOJIHEHA HCIIPAaBUJIbHO WJIM HC BBIITIOJIHCHA.

BriOepute o1H nmpaBUIIbHBIA OTBET

TecTbl HA IMPOBEPKY 3HaHmii o teme «Iliockasi cucrema CXOOAIIHUX CHID».

Ne 3aganue OTBeThI
n/n

1. | Kak nomKHBI A JIuHuM IENCTBUS BCEX CUJI PACIIOJIOKEHBI B
pacnoyiaraTbCs CUIIbI, OJIHOM TIJIOCKOCTH M TIEPECEKAIOTCS B OJJHOM
4TOOBI TTOTYYHJIACh TOYKE
IUIOCKAsl cCUCTeMa B JluHum nelicTBUS BCEX CHII PACIIOJIOKEHBI B
CXOJSAIIUXCS CHUIT? Pa3HBIX MIOCKOCTSIX

C JluHuM AeUCTBUA BCEX CHJI MAPAJIICITBHBI
MEXKTy coOOM

2. | CKOJBKO ympaBIeHUA A 2 ypaBHeHHs
paBHOBecus HeoOxoaumo | B 1 ypaBHeHue
COCTaBUTH JJIs C 3 ypaBHeHHE
paBHOBECHS TIOCKOM
CHUCTEMBI CHUJI

3. | CKOJIBKO HEU3BECTHBIX A He Oonee 2-x BeInYnH
BEJINYUH MOXKET OBITH B He 6oiee 1-0ii BeTHYNHEBI
MIpY PEILICHUH 3a7a4 Ha C KoauuecTBO HEU3BECTHBIX 3HAUCHUM HE UMEET
ATy TEMY?

4. | MOXHO 71, TOCTPOUB A  MoxHo
CHJIOBOM B Henw3sa
MHOT'OYT'OJIbHUK, C IlocTpoeHnemM CUIOBOTO MHOTOYTOJIbBHUKA
ONPEAEIHUTD, OTBETUTH HA BOIIPOC HEJB3S
ypaBHOBEIIICHA UJIN HET
3aJlaHHas cUCTEeMa
CXOISIINXCS CUIT?

5. | CkoapKo crmoco0oB A 3 cnocoba
peleHus 3a1a4 IS B 2 cmocoba
TJIOCKOM CHUCTEMBI C  CKOJIBKO YyroJHO

CXOJISIIIUXCS CUIT
CYIIECTBYET?

Bpewms Boimonnenus 5 — 10 MuHYT.

Kpurepuu onieHKr TECTOBOTO 3a1aHUS

«5»- BBIIIOJIHCHO S 3aJaHU;
«4»-BBITIOJIHEHO 4 3aJaHUS,
«3»-BBITIOJIHEHO 3 3aaHusl;




Cnmcoxk Jurepatypsl.

1 Opnemu A.A., Opaenu H.A. Jletanu mamus.-M.: M3naTenbckuii HEHTP
«Axkamemus», 2012-288¢

2  DOppemu A.A., Opmau H.A. Teopetnueckas mexanuka. COMPOTHBIICHHE
MatepuanoB. -M.: M3narensckuii neHTp «Akagemus», 2011.-320c.

3 Opnenu A.A., Dpaeau H.A. [leranu mammH.-M.: M3narenbckuii HEHTP
«Axanemus», 2014-528c¢

4  Bepeuna JI.W. Texuuueckas Mmexanuka. -M.: M3narensckuii eHTp
«Axanemus», 2000.-176c.

5  Bepeuna JI.U., KpacnoB M. M. Texuuueckas MexaHuka. -M.:
N3narenbckuil HeHTp «Akanemus», 2013.-352c.

Tema 1.4: «Ilmockasi cucreMa MPOU3BOJbHO PACHOJOKCHHBIX CHJD»

3amava: OrnpeneauTh ONMOPHBIC peakiuu OalKu Jiexkailled Ha 2-yx omopax. JlaHHbIe
CBOETO BapUaHTa B3ATh U3 TAOIUIIbI.

Taoauna Ne2
Bapuant F, kn d, M, a,M | az, M as, M
KH/M | KH-M
F 1 6 2 4 0,6 15 0,4
2 5 3 5 0,2 2 0,2
3 4 4 4 0,4 3 0,4
y YYVVVVY M 4 2 3 2 15 2 15
N v 772% 5 3 4 4 12 3 14
[ 6 4 4 5 1,5 2 1,4
e az > <di 7 4 6 6 1,6 2,2 1,6
8 2 3 3 15 1,6 15
9 4 4 6 13 14 13
10 3 3 3 1,2 1,6 1,2
11 6 5 5 13 1,6 13
12 8 4 4 1,2 2 1,2
13 6 6 5 1,2 2 14
14 7 3 4 11 2 13
15 4 2 4 1,2 2 15
16 2 3 3 11 2 14
17 2 4 3 15 2 1,3
18 2 3 2 14 2,2 1.2
19 3 4 5 13 2,4 1.2
20 4 4 4 14 2,4 14
21 6 2 4 0,5 2 0,2
22 7 4 5 0,7 2,2 0,4
23 9 5 8 0,8 14 0,3
24 10 8 7 1,0 0,8 0,2
25 12 9 3] 12 12 05




Heabr 3aganusi:«O3HAKOMHUTBCSI C YCTPOHCTBOM OMOp OalloK, COCTaBUThH
pacyeTHbIE CXEMbI U ONPEACIUTh PEAKIIUU UX OTIOP».

IloBTOpPEHME TEOPETHYECKOI0 MaTepHAJIA.
1. CKOnpKO peakuuii U Kakue AaroT MApHUPHO-TOABMXKHAS W IIAPHUPHO-
HEIO/IBM)KHAS OIIOPBI?
CKOJIbKO peaklnil U Kakue JAaeT *KecTKas 3ajelka (3auemieHue)?
Kakyto Touky Ha Oanke oObIYHO OepyT 3a IIEHTP MOMEHTOB?
4. CKOJBKO HE3aBUCHUMBIX YpPaBHEHUN PaBHOBECHS MOXHO COCTaBUTbH JIJIS
IJIOCKOW CHCTEMBI NTapaJIJIEIbHBIX CHIT?
5. Yro coboii mpeacTaBiseT KOHCOJbHas Oanka?

W N

MeToanyeckue peKOMEeHAAlUM K BbINOJHEHHIO 3a1anns Ne2.
1. BHUMaTENbHO NPOYUTATh YCIOBHE 3a/1a4H, 3alIMCaTh, UTO JAHO U 4TO TpedyeTcs
ONPEIEIUTD.
PaccTtaBuTh BCce akKTUBHBIE U PEAKTUBHBIE CUJIBI.
CocTaBUTh PaCYETHYIO CXEMY.
CocTaBUTh U PEIINTh OTHOCUTEIBHO HEU3BECTHBIX TPU YPAaBHEHHsI PAaBHOBECHUS
(n71s1 cucTeMbl MapauIeNIbHBIX CHIT — JIBA YPAaBHEHUS ).
5. Caenarb mpoBepKy MpaBUIBLHOCTH penieHus. Eciau B ypaBHEHUM MPOBEPKH HE
nostyqaercst «0», To MOXKeT ObITh JBa O0OBSICHEHUS
a) B POBEPKE MOTy4aeTcs yuciio > 1 — uimure ommOKy B COCTABICHUH U PEILIEHUN
YPaBHEHUM PABHOBECHSI;
0) B mpoBepKe MOJyyaeTcs Uucio < 1 —3To 3HAYMT, YTO NPU BBIUYMCICHUN PEAKIIUM
OTIOp OKPYIJIIUCH. B TakoM ciyyae TpedyeTcsi OObsICHEHHE.

B wno

6. Hamucats orBeT. Ecniu X0Ts OBl 0IHO HEM3BECTHOE MOIYYHIIOCH CO 3HAKOM «-)» -
TpeOyeTcsi 00bSICHEHHE.

IIpumep perieHus 3axa4m.

OnpenenuTh OMOpPHBIE pEaKIMU OalKu, JIKAIleW Ha ABYyX omopax. JlaHHbIE CBOEro
BapuaHTA B3STh U3 TAOJIUIIBI.

Mano: F =102 xu
q g =4 ku/m; M = 8 kH'M,
aa=1M;a=2M,a3=1m

/

~ L —1
> 9
FV VY V) M
A /5 A B
a,. | a, |oay -




Omnpenenutsb: Rax; Ray; Rey

Pewenue:
1. CocTaBuM pacyeTHyto cxemy (puc. 1)
2. CocTaBUM ypaBHEHUSI PAaBHOBECHS JUIsl CHUCTEMBI
napaieIbHbIX CUII:

1) S M ,(Fi)=0; F1-Q-1-M +R,, -3=0
) ZMB(lfi)=0; F-4-R, -3+Q-2+M =0
3) D Fix=0; R, =0

3. PemmM ux OTHOCHTETHHO HEU3BECTHBIX:
u3 1-ro ypaBHEHUS:

Ry, = -F-1+Q-1-M e

3
Q=09-2=4-2=8«n
Ry, = —10-1;8-1—8 333

U3 2-TO ypaBHECHMUS:

F-4+Q-2+M 40+16+8
R, = 2 =

=2133ku

[IpoBepka:
JInsi mpoBEpKH MNPaBWIBHOCTH PEUICHUS 3aJauyd MPUMEM YPAaBHEHHE, KOTOPOE HE
HCIIOJIb30BAJIOCh MPH PELICHUN:

ZFiy:O; -F,+R, -Q+R, =0
-10+2133-8-333=0
0 =0, cremoBaTeIbHO ONIOPHBIE PEAKLIUN ONIPEAEIIEHBI IPABUIIBHO

Kpurepuu oueHku 3ajaHus.

Ouenka OcCHOBHBIC KPUTEPUH OLIEHKH

«5» VYpaBHeHHE paBHOBECHSI COCTABJICHBI U PEILIEHbI IPaBUIIBHO,
odopmiieHre paboThl COOTBETCTBYET METOANUYECKUM
PEKOMEHIAlIUSM

«» YpaBHEHHS paBHOBECHSI COCTABJICHBI M PEIIICHBI MPAaBUIIHHO B
obopmiieHHUU PabOTHI €CTh HEOOIBIITNE TOTPEITHOCTH

«3» EcTb ommmbku 1 B 0)OpMIIEHHUU U B pacyeTe

«2» PaboTa BeImoTHEHA HEMPABWJIHLHO WJTM HE BBIMOJTHEHA.

TecTbl Ha MpoBepKy 3HaHUi M0 Teme «Ilinockas cucreMa NpPon3BOJIBLHO
PACIIOJIOKEHHBIX CHII».

10




Buibepume ooun npasunvrwiti omeem

«Axagemus», 2012-288c¢
Opnenu A.A., Dpmaau H.A. Teopetnueckas Mmexanuka. ConpoTUBIECHUE
MarepuanoB. -M.: M3narensckuid neHTp «Axagemusi», 2011.-320c.
Opnenun A.A., Opaeau H.A. Jletanu mammH.-M.: M3narensckuii HeHTP
«Axanemus», 2014-528c¢
Bepeuna JI.J. Texnnueckas mexanuka. -M.: M3naTenbckuil NEHTP
«Axanemus», 2000.-176c.
Bepeuna JI.LW., KpacnoB M. M. Texuunueckasa mexanuka. -M.: M3naTenbckuid
HeHTp «Axaaemusi», 2013.-352c.

Ne 3ananue OTBeTbI
n/n

1. | K CKOJIBKHUM BeTUYHHAM A K 1By™m BenmuunHaMm
B 0011IeM ciTyuae B K tpem BennunHam
MPUBOJUTCSA IIOCKAS C K CKOJIbKUM YTOJHO
CHCTEMA MPOU3BOJIBHO
PaCIIOJI0KEHHBIX CHJT?

2. | byaer nu usMeHAThCS A MowmeHT U3MeHUuTCA
MOMEHT CHJIBI B MowmeHT He uBMEHUTCS
OTHOCHUTEIIBHO C H3meHuTcs 3HaK MOMEHTA
MIPOU3BOJILHON TOYKH,
€CJIU, HE MEHS
HaIlpaBJICHUS,

MEPEHOCUTH CUITY, BIOJIb
JIMHUU €€ JICUCTBUS

3. CKOJIBKO BUIOB A JIBa Buga omop
OAQJIOUHBIX OIOP B Tpwu Buga onop
CYIIECTBYET? C CKOJIBKO YTOJIHO

4. | CKONbKO ypaBHEHUU A [IBa ypaBHEHUS
paBHOBecust HeoOxoaumo | B Tpu ypaBHeHus
COCTaBHUTH B OOIIEM C CKoJBKO yrogHO
ciyvae Juisl TUIOCKOM
CUCTEMBI [TPOU3BOJIBHO
pacIoI0KEHHBIX CHJT?

5. | Kakyro Touky A Touky, B KOTOPOIl IPHIIOKEHBI MAKCUMAIIBHOE
MPUHUMAIOT 3a LEHTP KOJINYECTBO HEU3BECTHBIX BEJIMUUH
MOMEHTOB IIpH B Touky, B KOTOpOW NMPUIIOKEHB MUHUMAJIBHOE
ONPENIEIICHUN pPEeaKIUn KOJIMYECTBO HEU3BECTHBIX BEJIMUUH
onop? C Touky, B KOTOpO! HE NMPUIIOKEHBI HEU3BECTHHIE

BEJINUUHBI
Bpewms BoinonHenus 5 — 10 MuHyT
Cnucok aureparypsbl.
1  Dpnemu A.A., Dpaenn H.A. Jletanu mamuH.-M.: M3naTensckuii IeHTP
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Tema 1.5 «IleHTp Ts2KECTH.

3agaua: OnpenenuTs NOJ0KEHUE LIEHTPA TSHKECTH IIOCKON Gurypsl. JlaHHbie cBoero

BapHaHTa B34ATb U3 Ta6JII/IHI>I.

A

A

\ 4

Taoauma Ne3
Bapuanr | a,m | B,Mm | hy, | hyy,m | hy,m
M
1 0,9 0,2 0,8 0,1 0,6
2 0,6 0,2 0,4 0,2 0,3
3 0,75 | 0,15 | 0,5 0,1 0,3
4 051|014 | 0,7 0,8 0,3
5 0,66 | 0,18 | 0,8 | 0,15 | 0,36
6 048 | 0,12 | 0,6 0,5 | 0,15
7 0,36 | 0,15 | 0,5 0,1 0,2
8 0,63 | 0,16 | 0,7 0,1 0,4
9 0,45 | 0,1 0,5 0,8 0,3
10 0,8 0,2 0,4 0,2 0,5
11 1,1 1,0 14 1,3 1,2
12 1,2 1,1 15 1,3 1,1
13 1,4 1,2 1,1 1,2 1,1
14 1,5 1,3 1,5 1,3 1,1
15 1,4 1,3 1,4 1,3 1,2
16 1,2 1,1 1,3 1,2 1,0
17 1,3 1,2 15 1,4 1,2
18 1,8 1,6 1,4 1,3 1,2
19 1,7 1,6 1,5 1,4 1,1
20 1,8 1,7 1,6 1,4 1,2
21 2,0 1,8 1,5 1,3 1,1
22 1,8 1,7 1,6 1,4 1,2
23 2,2 1,8 1,8 1,6 1,4
24 2,2 2,1 1,9 1,7 1,6
25 2,1 2,0 2,0 1,8 15
26 2,3 1,9 2,2 1,9 1,7
27 2,1 1,7 2,4 2,1 2,0
28 2,4 2,2 2,0 1,8 1,6
29 2,5 2,3 2,2 2,0 1,8
30 2,2 2,0 2,2 1,9 1,6
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Ienu 3apannsa:
1. IIpoBeputh cTeneHb YCBOCHUS CTYICHTaMU TeMbI «LIeHTp TsKecTH.
2. Hayuutbcsi ompenensiTb KOOPAMHATHI IIEHTpAa TSHKECTH IUIOCKUX  (UTYDP
AQHAJIUTUYECKUM ITyTEM.

wmn

o

IToBTOpPEHME MPOHIEHHOT 0 MAaTEpPHUAJIA.
MoxHO 1M paccMaTpuBaTh CHJIY TSJKECTH KaK pPaBHOJEHCTBYIOILIYIO
napajuieabHbIX CUI?
MosKeT i pacnojararbes HEHTP TSKECTH BHE CaMOTo Tena?
Kak MOXXHO onpeIenTh NOJ0KEHUE LIEHTPA TSKECTH OIBITHBIM ITyTeM?
Kak HeoO6xoanMo panroHaIbHO MPOU3BOANTH Pa30MEHHE MIIACTHHBI CII0KHON
dopMbl Ha TpocThie (GUTYPHI MPH OMPEICICHUU IEHTpa TSHKECTU BCEH
MJIACTHUHBI?
B dem 3aknroyaercs METOJI CHMMETPHUU IIPU PEIICHUH 3a1a4?
UTo Ha3bIBAETCS] CTATUYECKUM MOMEHTOM CE€UYEHUS?

MeToanuyeckue peKOMEeHAAIMHU K BbINOJHEHHUIO.
BaumaTenbHO TpouyMTaTh YCJIOBHE 3a/aud, HApUCOBATh ACKU3 (PUTYPHI C
3aJIaHHBIMU pa3MepaMu U 3allUcaTh, YTO TPEOYETCS OMPEICTUTh.
[Ipoananu3upoBarh, KakKUM CIIOCOOOM HEOOXOJIMMO pemiaTh 3aJaHHYIO
3aj1a4y — pa30oueHus (OCTpauBaHusl) WM CUMMETPUH.
Ecnu BeiOpaH cnoco® pa3OueHus (IOCTpauBaHUs), TO MOCIEI0BATEIBLHOCTD
JICUCTBUU TAaKOBA:
[TpunoXxuTh CUCTEMY KOOPAUHAT;
Pa36oute (moctpouth) ¢urypy Ha HAUMEHBIIEE YHUCIO MNPOCTEUIINX
reOMETpUYECKUX (Uryp;
OnpenenuTh  TOJOKEHHE  I[EHTpa TSHDKECTH  KaKIOM  IpocTeimieit
reoMeTpuyecKoi GUrypsl (rpaudecku);
OnpenenuTs KOOPAMHATHI LEHTpPA TSHKECTH  KAXKIOW  MpocTeriei
reOMETpUYECKON (PUryphl, curTas OT Havaja KOOPAMHAT X1, Y1, X2, y2...Xn,
Yn;
OnpenenuTes IUIOMIAAA TONEPEYHBIX CEYEHUH KaXAOW mpocTeieit
reoMeTpudeckon Gurypsl A1, Az...An;
Brruucnuth koopauHaThl Beeil purypsl o hopmyiam:

Sax | Sy
TSR T SA

[To HaiimeHHBIM KOOPIMHATAM TOKA3aTh IIEHTP TSHKECTU Ha (urype.

Ecnu BeIOpaH cioco6 cuMMeTpHH, TO MOCIEA0BATEIbHOCTh JCHCTBUI TaKOBA:
Pa3outs cummeTpuuHyio GUTypy Ha HAaWMEHbBIIEE YHUCIO MPOCTEUIIUX
Tr€OMETPUYECKUX (QUTYP;

Onpenenutsb (rpaguvecKku) MEHTPHI THKECTU KAXKIOW U3 HUX, KOOPIAUHATHI
LEHTPOB TSKECTH X1, X2....Xn WIH Y1, Y2... Yn;
Brraucnuth mionaau nonepeuHbix ceUeHn Kaxaou Gurypel A1, Az...Ap;
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BBIYMCIIUTh CTATHYECKUI MOMEHT KaXJou PUrypnl SXi, SXp...SXn wim Syj,

SYz...Syn;

- Haiitu oOmryro miomaapr IMOMEPEYHOro CEeYEHUs U OOIIMM CTaTHYEeCKUN
MOMEHT cedeHusi A = Aj+Ao+t...+An, Mm%, Sy = Sy;+Sy,+Sy,; mmm Sx=

SX1+5X+SXn, MM?;

- Ol'[peI[eJII/ITB IMOJIOKCHUC LCHTpA TAKCCTH CHMMCETPHUYHOTO CCUCHUA IIO0

OJTHOU U3 hopMyII

c——XMJ
Y A

xc=— , M
A

- Hanectu Ha ock KoopauHAT HEHTP TskecTH C ¢ HaliIEHHON KOOPANHATHI.
IIpuMep BbINOHEHHUS 3aJaHUS.
OnpenenuTh NOJOKEHUE LIEHTPA TSHKECTH cedeHUsl. [laHHbIe CBOEro BapHaHTA B3SITh U3

Ta0muupl. Y T

60 0 60 1. T.x. ceyeHHE CHUMMETPUYHO OTHOCHUTEIHHO
»i< %l »i< > BEPTUKAJILHOH OCH, TpeOyercs OIpeaeauThb
'y ! TOJBKO  OpJAMHATYy  ILIEHTpa  TSKECTH, OT
e | BCIIOMOTaTEJIbHOM OCH X, KOTOPYIO MPOBOJAUM
Yy 4 | 5 Yyepe3 OCHOBAHUE CEYEHHS.
o C, | C, 2. PazObuBaeM  cedyeHHMe  Ha  DJIECMEHTapHBIE
N ! mwiomanu: | — mnpsamoyrompHuk 140%30 ¢
Y ! HEHTPOM TsikecTH Ci.
——+C Il nBa mnpsmoyroapHuka 60%x20 c neHTpamu
! Tsorect Co 1 Ca.
S < C, 1l nBa TpeyrompHmka 60x18 ¢ 1eHTpamu
i TsorecTH Cy 1 Cs.
v ! X

3. BBILII/ICJII/I]\JI HEOOXOIUMBIE 1a

HHBIC JI OIPCACIACHHUA LICHTPA TAXKCCTH CCUCHHA:

mIomaan OTACIbHBIX TCOMCTPHUUCCKUX q)nryp, KOOpAMHATBEI X HCHTPOB TSAXKCCTH U
CTaTUYCCKHNC MOMCHTHI HJIOLL[aI[CfI OTHOCHUTECIIBHO OCH X.

A, =140-30=4200 mm?;
A, =60-20=1200 mm;
A, =1200 w2

A4 = %60 18 = 540 MMZ;

A =540 mv2;

¥, =15 Mm
vy, =40 MM
y3 =40 Mm
Y, =56 Mm
Ys =96 Mm

Sx, = 4, - y, = 4200-15 = 63000 nn®
Sx, = A, - y, =1200- 40 = 48000 nn®

Sx, = A, - y, = 48000 anv®

Sx, = A, - y, =540-56 = 30240 am®

Sx, = Sx, =30240 w3

4. OnpenenuM CTaTUYECKUA MOMEHT M IUIONIAJb BCETO CEUCHUS:
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Sx = Sx; +Sx, +Sx; +Sx, + Sx, =219480 mm®
A=A + A4, + A, + A, + A, = 7680 mm?
5. Omnpeznenum MONOXKEHHE IEHTPA TSHKECTH CEUCHHS:

yC:—_

Sx 219480
A 7680

=286 ymm

6. HanocuM Ha OCh ) LIGHTP TSAMKECTU BCETO CEUCHUS
Oteert: nentp Tsxectu C umeer koopaunatel C (0; 28,6)
6. Kputepun oneHKH 3HAHMIA.

Ouenka

OcHoBHBIE KPHUTCPHUHU OLICHKH

«5»

PaboTa BeImoTHEHA TIPaBMIIBHO, O€3 OMMO0K, 0PopMIIeHa
COTJIACHO METOJAMYCCKUM YKA3aHHUSIM.

«“4»

PaboTa BeITIOTHEHA IMpaBHUJIbHO, HO B Oq)OpMJ'IeHI/II/I JOITYIICHBI
HeOOJIbIITHE IIOT'PCINTHOCTH.

«3»

B pabore nonymieHsl ommoku, ohopmiIecHHE HEOPEKHOE, €CTh
MIOTPEIIHOCTH.

2»

Pabora BrITTOJIHEHA HCITPaBUJIbHO WJIM HC BBITIOJIHCHA.

TecTbl HAa MPOBepPKY 3HaHUIT 10 Teme «LleHTp TsKecTH

Ne
Bonpoc OTBeTbI
n/n

1. | MoxHo i cuutaTth cuity | A MOXHO cuuTaTh
TSKECTHU TeJla B Tak cuurath Henb34
PaBHOAECHUCTBYIOLIECH C Cuia TsKEeCTH Tejla HE UMEET OTHOLICHUS K
CHUCTEMBI NTapaJIJIEIbHbBIX CHUCTEME MAPAIUICIIBHBIX CHUJI
cui’?

2. | Moxer 1 LeHTp A [la, MOXKET pacnoJiaraTtbCsi BHE Teja
TsDKeCTH pacnojiarateess | B Het, He MoxeT ObITh BHE Tena
BHE CaMOro Tena?

3. | B xakux equaumax A EnuHuna AJivHbI B TPEThEN CTETIEHU
u3MepseTcsa cratnueckuii | B EauHuna JuiMHbI BO BTOPOU CTENIEHU
MOMEHT CEUEHHUS? C Enunuua JyiviHbI B IEPBOM CTENIEHU

4. | I'me pacnonaraercs A Ha ocu cummerpun
LIEHTP TSKECTH TeJa, B Bne ocu cummeTpuu, B 110001 TOUKE Tena
MMEIOLIErO OCh C Bmne camoro tena
CUMMETPHUU?

5. | B kakom oTHOUIEHUHU A B oTHOLIEHUM OJIMH K TPEM
JICJIAT LIEHTP TKECTU B B oTHOmeHuu ouH K IByM
MPSIMOYTOJILHOTO C Omnpenenuth HENb34
TPEYTroJIbHUKA
MPOTHUBOTMOJIOKHBIE
KaTeThI

Bpewms BoinonHeHus 5 — 10 MUHYT.

Cnucok ureparypsbl.
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Opnenun A.A., Opaeau H.A. Jletanu mamuH.-M.: M3natenbCckuii LeHTP
«Axanemus», 2012-288c¢

Opaenu A.A., Opadau H.A. Teopetnueckas mexanruka. ConpoTUBIICHUE
MarepuanoB. -M.: M3narensckuid neHTp «Axkagemusi», 2011.-320c.
Opaenun A.A., Opaeau H.A. Jletanu mamuH.-M.: M3natenbckuii HEHTP
«Axanemus», 2014-528c¢

Bepeuna JI.1. Texunueckasa mexanuka. -M.: 3paTensCcKkuil HeHTp
«Axagemus», 2000.-176c.

Bepeuna JI.H., KpacHoB M. M. Texnunueckas MexaHuka. -M.:
N3natensckuil neHTp «Axagemusi», 2013.-352c¢.

KNHEMATHUKA
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Tema 1.6 «Kunematuka Touxku. Iloctpoenue rpadgukoB nyrTu,
CKOPOCTH U YCKOPEHUS] TOYKH».

3agaua. I[loctpouts rpaduku mMyTH, CKOPOCTH M YCKOPEHHUS TOYKH, JIBIKYIIEHCS
NPSIMOJIMHEWHO COIJIACHO 3aKOHY [IJISl MEPBBIX MSTH CEKYH[ NIBMXKeHHs. [laHHBIE U3
CBOET0 BapuaHTAa B3SITh U3 TaOJIUIIBI.

Taoauna Ned
BapI/IaHT YPaBHeHI/Ie ABHKCHUSA BapI/IaHT YI)aBHeHI/Ie ABHKCHUSA
TOYKH TOYKHN
1. S= 20t-5t? 16. |S= 16t-5t?
2. S= 20t-4t? 17. | S= 16t-4t?
3. S= 20t-3t? 18. | S= 16t-3t?
4. S= 20t-2t? 19. |S= 16t-2t?
5. S= 19t-5¢t2 20. |S= 15t-5t2
6. S= 19t-4t? 21. | S= 15t-4t?
7. S= 19t-3t? 22. | S= 15t-3t?
8. S= 19t-2t? 23. | S= 15t-2t?
Q. S= 18t-5t? 24. | S= 14t-5t2
10. |S= 18t-4t? 25. | S= 14t-4t?
11. | S= 18t-3t? 26. | S= 14t-3t?
12. |S= 18t-2t? 27. | S= 14t-2t2
13. |S= 17t-5¢t2 28. | S= 13t-5t2
14. | S= 17t-4t? 29. | S= 13t-4t?
15. | S= 17t-3t? 30. |S=13t-3t?

eanb 3axanus.
1. TIpoBepuTh CTENEHb YCBOEHUS CTyIeHTaMH TeMbl «KnHeMaTrka TOUKH.
[TocTpoenue rpa@uKoB MyTH, CKOPOCTH YCKOPEHUS.
2. Hayuuthcst CTpOUTH KHHEMATHUECKUE TPadUKH.
IloBTOpEHME TEOpETHYECKOTO MaTepHUaJa.

1. Yro Takoe «3aKOH ABUKEHUSA TOUKN» U KaKUMHU CIOCO0aMU OH 3aaeTcs?

2. Uto xapakTepuszyeT HOPMAJIbHOE M KacaTeIbHOE YCKOPEHHE M KaK MX MOXKHO
ONPENECTUTD?

3. Kak omnpenenuTs 4iClIOBOE 3HAYCHUE U HAIIPABJICHHE CKOPOCTU TOUYKHU B JIAHHBIN
MOMEHT?

4. Yto Ha3bIBaeTCsl PaBHOMEPEMEHHBIM JBWKEHHMEM W KakKue BHJBI €0

CYIIIECTBYIOT?
5. YUto Takoe cpeaHsisi CKOPOCTh IBUKEHHUS TOUKH U KaK OHA ONpeeseTcs?

MeToanueckue PEKOMECHIAIUHA K BBINMMOJHCHUIO 3aJaHU.
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1. IlpoauddepeHunpoBats 3aJaHHOE YpaBHEHUE ABUKCHUS, YTOOBI IOTYyYUTh
ypaBHEHHE CKOPOCTHU

u:gS,Jv/c
dt
2. TlponuddepenniupoBath ypaBHEHUE CKOPOCTH, YTOOBI OJIYYUTh 3HAUCHUE

KaCaTCJIbHOI'O YCKOPCHMUA:

(o 3
= Adc*
L,

3. CocTtaBuTh CBOOOIHYIO TaONHIly YHCIOBBIX 3HAYCHUU S, v, & npu
3HaueHHuAX BpemeHnu tort 0 1o 4 c.

4. Tloctpouts rpaduku S, v, 8 BbIOpaB MacIITAObl ISl U300paXKEHHS MO OCSIM
OpAMHAT, a TAaKXKe OJMHAKOBOW AJisi BCeX TrpaduMKOB MacimiTad BPEMEHH IO OCH
abcuucc.

IIpumep BbINOJTHEHUS 3aJaHUS.
Touka JBHKETCSA NPAMOIMHENHO COTIIACHO ypaBHEHUI0 S = 17t — 2t2 u. ITocTpouts
rpauKy pacCTOSIHUM, CKOPOCTH M YCKOPEHUS JJIs MIEPBBIX MSITH CEKYH]T IBUKEHUS.
1. Ompenenum 3aKOH U3MEHEHHSI CKOPOCTH JBMKCHUS TOUKH.

ngS,JV/ c
dt

v = (17t-2t?)" = 17-4t, m/c

2. OmnpenenuM yCKOPEHUE TOYKH

(o 3
= AF
BT q¢

ar= (17 — 4t)' = -4 m/c?

[TockonbKy yCKOpeHHE MOCTOSHHOE, T.€. & = CONSt, cienoBaTeiabHO ABMIKEHHE TOUKH
ABJISIETCS] PABHOIIEPEMEHHBIM (paBHO3aMEIJICHHBIM).
3. CocraBuM CBOOOJHYIO TaONMUIly 3HAUCHUH S, v, &, JUIA MEPBBIX MSATH CEKYHI

JIBHYKEHHS
t, c 0 1 2 3 4 5
S=17t- 2t% m 0 15 26 33 36 35
v=17-4t, m/c 17 13 9 5 1 -3
ar=-4 m/c? OT BPEMEHH HE 3aBUCHUT

4 Tloctpoum rpaduku S, v, a;, BEIOpaB MacmiTao.




A
v, M/C

A 4

A 4

t,c

t,c
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A
ai, mlc?

EcnM yCIOBHO IIPUHATH YCKOpPeHHE cBOOoAHOro mameHus =~ 10 m/c® m
npeHeOpeyb COMPOTUBICHUEM BO3AYyXa, TO MOXKHO CKa3aTh, UYTO rpaUKd ONKHCHIBAIOT
JBIKCHUE MaTepHaIbHOW TOUYKU (KaMHs, HapUMED), OPOIIIEHHOTO BEPTUKAIBLHO BBEPX
CO CKOPOCTBIO Vo = 17 M/c.

Kpurepuu oneHkn 3HaHU.

Ouenka OcCHOBHBIC KPUTEPHUH OLICHKH

Pabora BeINoIHEHA MPaBMWIIBLHO, 0€3 OMmHO0K, ohopMiIeHa
COTJIACHO METOJMYCCKUM YKa3aHUSM.

«5»

PaboTa BhINOIHEHA NPABUIIBHO, HO B O(DOPMIIEHUH TOMYILIEHbI

«»
HEOOJIbIINE TOTPEIIHOCTH.

B pabote nonyiiens! omuoku, ohopmiaeHue HeOpexKHOE, ECTh
MOTPENTHOCTH.

«3»

«2» PaboTa BeITTOJTHEHA HCIIPABUJIBHO WUJIM HC BBLITIOJIHCHA.

TecTbl Ha NpoBepKy 3HaHUi M0 Teme « Kunemaruka Touku. IlocTrpoenue
rpaguKkoB MyTH, CKOPOCTH M YCKOPEHUA TOUYKH».
BriOepuTe 0iMH NpaBUIIbHBIA OTBET:

Ne
Bonpoc OTBeTbI
n/n
1. Kaxk HanpaBieHa CKOpOCTh A. Ilo xacaTenbHOUN K TPAEKTOPUHU IBU)KCHUS
IIBYOKEHUS TOYKH B 000 b. Ilox yrinom K TpaeKkTOpuM ABUKECHUS.
MOMEHT BpeMeHU? B. IlapannenbHO TpaeKTOPHHU.
2. Yto Ha3bIBAaETCA A. JIBu>eHHE TOYKU C MOCTOSTHHOU
PABHOMEPHBIM JIBH>KEHHUEM CKOPOCTBIO
TOYKH? b. JIBm:XeHME TOUKH C HEMOCTOSIHHOM
CKOPOCTBIO.
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Yrto Ha3bIBacTCs A. I[BI/I)K@HI/IC TOYKH, ITIPU KOTOPOM

JBI>KEHUEM? b. JIBmxeHue TOYKU, TPU KOTOPOM
HOPMAaJIbHOE YCKOPEHHUE MOCTOSIHHO

Moxer au ObITh KacareiapHoe | A. MoOXeTr
yckopenue otpuniarensubiM? | b, He moxer

Ectp nu paznuune Mexay A. Ectb
MOHATUAMU «IIyTb» U b. Her
«paccTOsTHUE)?

PaBHOIICPEMECHHBIM KacaTCJIbHOC YCKOPCHHUEC ITOCTOSAHHO.

Bpewms BeimmonHenuss 5 — 10 MuHyT.

Cnucok qureparypsbl.

Opnenn A.A., Dpaean H.A. [leranu mamuH.-M.: M3narenbckuii EHTP
«Axanemus», 2012-288c¢

Opnemu A.A., Dpapau H.A. Teopetnueckast mexanuka. CompoTHUBIIECHUE
MarepuanoB. -M.: M3narensckuii neHTp «Axagemusi», 2011.-320c.
Opnemn A.A., Dpnean H.A. [leranu mammn.-M.: M3narensCckuii HeHTp
«Axagemus», 2014-528¢

Bepeuna JI.H. Texunueckasa mexanuka. -M.: M3paTenbCKuil HEHTP
«Axanemus», 2000.-176¢.

Bepeuna JI.W., KpacHoB M. M. Texnuueckas MexaHuka. -M.:
N3narenbckuil eHTp «Akanemus», 2013.-352c.
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3agaua.

Tema 1.7 «IIpocreiiiue ABMKEHUS TBEPAOT0 TeJIay.

Ban Bpamaercs corimacHO 3aJaHHOMY ypaBHEHHIO. ONpenesnTh YrioBYIO
CKOPOCTb, YIJIOBO€ YCKOpPEHHE, JUHEHHYI0 CKOPOCTh M TIOJHOE YCKOpPEHHE Baja B
MomeHT BpemenHu t = Ic. Ckonbko 00opoToB caenaer Bain 3a 20 cexkyHa? [lanHbie
CBOET0 BapuaHTAa B3SITh U3 TaOJIUIIBI.

Tabimua NeS

Bapuant YpaBHenue d,m | Bapuant YpaBHenue d, m
BpallleHusl BaJ1a BpallleHUsl BaJa

1 o= 12t2+2t-3 0,1 |16 o= 1,112 + 2t - 3 0,2
2 o= 1212 +t+2 02 |17 o=12t2+t-5 0,1
3 o= 1,112+ 2t+ 1 03 |18 o=12t2+t-7 0,3
4 o=12t2+t-4 0,1 |19 o=1,112 + 2t-6 0,2
S o=13t2-t+5 0,2 |20 o= 1,112+ 2t-8 0,4
6 o=13t2-2t-4 03 |21 o= 1,12 +t+5 0,1
7 o=13t2-1+8 02 |22 o=1,12+t-6 0,2
8 o= 1212 +t+2 03 |23 o= 132+ 2t-7 0,3
9 0=13t2-2t+5 02 |24 o=12t2-t1+8 0,4
10 o=1,11%2 + 2t -3 04 |25 o=1,1t2+t+5 0,2
11 o= 1,12 +t-4 0,1 |26 o= 1,112+ 2t-4 0,1
12 o=12t2+1t-8 02 |27 o=12t-t+5 0,4
13 o=1,1t2+ 2t - 4 03 |28 o=12t-1+8 0,2
14 o=12t2+t-5 04 |29 0=1,2t2-2t-6 0,3
15 o=1,1t2+2t-3 0,1 |30 =122 +t-7 0,1

enan 3ananus:

1. TIpoBeputhb cTeNEeHb YCBOCHUS CTyieHTaMu TeMbl «lIpocTeiiime
JBWKEHUS TBEPIOTO TETIA.

2. HayuuThcs onpenensiTh YIJIOBbl€ XapaKTEpUCTUKU BPAILlAIOILErocs Tea.

IloBTOpEHME MPOMIEHHOI 0 MaTepHaJIa.

1. Yto Ha3bIBaeTCs BpallaTeNIbHbIM JIBUKEHUEM TBEPAOIO Tena?

2. Kakumu yriioBbIMM KHHEMATHYECKUMHU XapaKTEPUCTUKAMH MOKHO
OMMCaTh BPAILIATEIbHOE IBU)KEHUE TBEPIOTO Tea?

3. Uto Ha3bIBaeTCs PAaBHOMEPHBIM U PaBHONEPEMEHHBIM BpalllaTeIbHbIM
NIBIDKEHHUEM?

4. Kakass CBsSI3b  CyHIECTBYET MEXJAYy JIMHEHHBIMH U YIJIOBBIMU
XapaKTEepUCTUKAMU?

5. Kakas CBA3b CyHIECTBYET MEXIY YIJIOBOH CKOPOCTBIO O, ¢ * M 4acTOTOM

BpalcHus N, MUH ™,
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3.

4.
S.

MeToan4ecKHne peKOMEeHIAIMH K BbINOJIHEHHIO.
3anucaTh ycI0BHE 3a/1a4M, YTO JAHO M YTO TPeOyeTcs ONpeIesInTh,
MCXOJA M3 JIAHHBIX JUIs CBOEIO BApHAHTA.
OnpeennTh ypaBHEHHE YIIIOBOM CKOPOCTH BaJla ¥ BBIYUCIIUTD €8
3padenue mpu t = Ic, w = ¢!, ¢
OnpeennTh ypaBHEHHE YIIIOBOIO YCKOPEHHS Bajla M BHIYMCIIUTh €10
3HadeHue npu t = Ic; X = wl, ¢
Omnpenenutb TMHEWHYIO CKOPOCTh: U = @ - I, M/C

OnpesenTh KacaTelbHOE ¥ HOPMAIbHOE YCKOPEHUS: ar = X - I, m/c?,

an = w? 't m/c?.
6. OmpeenuTh MONHOE YCKOPEHNe ae=a +ay , M/c?

7.

Onpenenutp yroa noBopota Bayia ¢ 3a 20c.

8.Haiitn uyncno o6oportos Basma N

-2
N = P 000pOTOB.

IIpumep BbInOIHeHUs 3agaHus NeS.

Ban auamerpom 0,2M BpalaeTcs COraacHoO ypaBHEHUo: @ = 1,2t2 —t + 9, pan.
OrnpenenuTs YyrioByr CKOPOCTh, YTJIOBOE YCKOPEHUE, IMHEMHYIO CKOPOCTb, MTOJTHOE
ycKopeHue B MOMEHT BpeMmeHHu t = 1¢. Ckolibko 000pOTOB clienaeT Bai 3a 15 c?

HMano: ¢ = 1,2> —t + 9, pao
d=02m t=Ic

Onpedenums: w, 2, v, @, a, 4, N.

OmnpenenuM yrioByr CKOPOCTb BpallleHus 1o (popmyiie:

w=p'=122-t+9)=24t—1, c?

IToncraBus t = 1c, monyuum

w=24-1-1=14c1

2 Ornpenenum yriioBoe YCKOPEHHE:

S=w'=24t-1)'=24c?

VYT1I10BO€ YCKOPEHHUE OT BPEMEHU HE 3aBUCUT U SBJISCTCA MOCTOSHHBIM.
3 JIuneliHas CKOPOCTH ompenenseTcs mo popmylie:

v=w-r=24-01=024m/c

4 KacarenpHOe yCKOpeHHUE onpeaessieTcs mo ¢hopmylie:

a=2X-r=24-01=024m/c?

5  HopwmansHoe yckopeHue onpeaeisiercs mo hopmyiie:

an=w?-r=14%-01=0,154 m/c?

6 IlonHoe yckopeHue Bana

a=/a+a° = JQRZHALS. = (0,29 u/c?

7 Yron noBopoTa Bajia 3a 15 cexyHJ1 BpaleHus OyaeT:

p=120-t+9=12-15-15+9 =264 pao
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8  Yucao obopoToB Bana 3a 15 cexyHn OyaeT:
26
szz_qozzg_ = o6opoma
Omeem: w=1,14c; X=24 c?; v=0,24 m/c; a;i=0,24 m/c?; an=0,154 m/c?;
a=0,29 m/c*; N=42 obopoma.
Kpurepuu oueHKH 3HAHU.

Ouenka OCHOBHbIE€ KPUTEPHUHU OLIEHKH
«5» Pabora BeINoHEHA NMpaBWIIBHO, 0€3 OMHO0K, 0ohopMIIeHa
COTJIACHO METOAMYECKUM YKA3aHHUSIM.
«4» PaGota BhIMOTHEHA MTPABUWIIBHO, HO B 0(DOPMIICHUH JTOMYIICHBI
HEOOIBIINE TOTPEITHOCTH.
«3» B pabote momymiens! ommboku, opopmiaeHrne HEOpEKHOE, €CTh
MTOTPENTHOCTH.

TecTbl Ha MpoBepKY 3HaHUI 0 Teme «IIpocTelinne ABUKEHUS
TBEPAOIO0 TEJIa.

Ne
n/n Bomnpoc OTBeThI
1. Kaxkoii moimkHa OBITH yrioBas A. w =const
CKOpPOCTb IIPU PABHOMEPHOM b. o #const
BpaIaTeJIbHOM JBHKCHUH?
A, o= 2 , ¢l
2. Kak onpeaenuts yrioByto t
b =9’ ¢t
CKOPOCTh B paBHOMEPHOM . w=g@,cC
BPAIAaTEILHOM JIBHKEHUH? B. w=wo+2 !
3. Korna BpamarensHoe apmwkenne | A, ecau 2 = const
paBHONIEPEMEHHBIM? b. ecmu w = const
B. ecuX=w),c?
4, Kak onpenensiercst uncio A N=Z o6
000pOTOB TeJIa 3a ONPEACIICHHOS ' 27’
9 2r
BpeMis B. N=—-,06
®
5. Kaxkas CBSI3b CymeCTBYeT MEXKAY | A ) — m o
YIIIOBOM CKOPOCTBLIO M YaCTOTOM ' 30"
30
BpaIllCHUA? B. o="—" ¢!
m
B. w=axn-30,c*

Bpewms BoinonHenus 5 — 10 MunyT.
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Cnmcok Jurepatypsl.

Opaenun A.A., Opaeau H.A. Jletanu MamuH.-M.: M3narenbckuii HeHTP
«Axanemus», 2012-288c¢

Opaenu A.A., Opmdau H.A. Teopetudeckas mexanuka. ConpoTUBIICHUE
MarepuanoB. -M.: M3narensckuid neHTp «Akagemusi», 2011.-320c.
Opaenun A.A., Opaeau H.A. Jletanu mammH.-M.: M3narenbckuii HEHTP
«Axkamemus», 2014-528¢

Bepeuna JI.1. Texunueckas mexanuka. -M.: M3paTenbsCcKkuil HEHTP
«Axagemus», 2000.-176c.

Bepeuna JI.1., KpacHoB M. M. Texnnueckas MexaHuka. -M.:

N3 parenbckuil neHTp «Akanemus», 2013.-352c.
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JUHAMMUKA
Tema 1.8 «/IBH:keHUE HECBOOOIHOI MaTepUaJIbHONH TOUKU. CHJIa MHEPUUH).

3agaya. C Kakoi CKOPOCTHIO MOTOIIMKIIUCT JOJKEH MPOeXaTh MO BBITYKIOMY MOCTY,
paauyc KpHBHU3HBI KOTOpPOTO 3aJilaH, YTOOBI B CaMOM BEpXHEH TOYKE MOCTa CHJIA
JaBJICHUs] MOTOIIMKJIMCTAa Ha MOCT Obljla B N pa3 MeHbIe (U3 TaOJMIIBI) €ro olIen ¢
MOTOIIMKJIMCTOM CHJIBI TSDKECTH. JlaHHBIC CBOETO BapHaHTa B3STh U3 TAOJIHIIBL.

Taoauma Ne6
Bapuanm r, m n Bapuanm r, m n
1 25 2 16 20 3
2 22 3 17 21 2
3 24 2 18 23 3
4 23 3 19 24 2
5 20 2 20 25 3
6 21 3 21 20 2
7 24 2 22 21 3
8 23 3 23 22 2
9 22 2 24 24 3
10 20 3 25 23 2
11 21 2 26 22 3
12 22 3 27 25 2
13 21 2 28 23 3
14 23 3 29 21 2
15 25 2 30 20 3

Ieau 3axanus:
1 TlpoBepuTh cTENEHb YCBOCHUS CTyJIEHTaMU TeMbl «JIBMKeHne HEeCBOOOIHOU
MaTepuanbHOU TOYKU. CUIIbI HHEPLIN.
2 HayuuTbcs pemiath 3amadyd  JUHAMUKH, TpuUMeHsAs mnpuHoun JlamamGepa
(KMHETOCTATHKH ).

IToBTOpEHME MPOIIEHHOT0 MATEepHUAJIa.

1. Yto Ha3bIBACTCS CUJIOW MHEPIIMU U B KAKOM BHJIC JIBIDKCHUS OHA

BO3HUKAET?

2. B uem 3axmmouaercst npuHiun Jlanamoepa (KHHETOCTaTUKH)?

3. Uto Takoe 1eHTpoOexKHas Cujla M KyJla OHa HamnpaByieHa?

4. Tlo kaxoit popMyIsie HEOOXOUMO OTIPEACIIATH IEHTPOOSIKHYIO CUTY?

5. Korna Bo3HMKaeT kacaTenbHasi COCTABJISIONIAS CHIIBI MHEPIIMH U KyJla OHA
HarpaBJieHa?

MeToanuyecKue yKa3aHus K BbINOJHEHUIO 3a1aHus Ne6.
1. CocraBuTh pacyeTHYIO CXEMYy COTJIACHO YCJOBHUIO, 3alucaTh, YTO JA@HO U YTO
TpeOyeTcsi ONpeneauTh.
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2.PaccTaBuUTh BCE aKTHUBHBIE, PEAKTUBHBIE CUJIbI U CUITYy MHEpLMH Fyg

3.IIpunoxuTh OCh KOOPIUHAT.

4.CocTaBUTh YpaBHCHUE PABHOBECHS, CIIPOCKTHPOBATH BCE CHITBI Ha OCh.

5.BbuncIuTh HEM3BECTHYIO BEIMUMHY Fys M3 ypaBHEHUS U OIpPENENIUTh CKOPOCTb
JIBIOKEHUS.

6.Hammcate oTBeT.

IIpumep pemieHus 3aga4u.

C Kakoil CKOPOCTbIO MOTOIMKIMCT JOKEH MPOeXaTh MO BBIMYKIOMY MOCTY,
paauyc KpUBU3HBI KOTOPOrO paBeH 25 M, 4TOOBI B caMOil BEpXHEW TOUKE MOCTa CHJIa
JABJICHUS] MOTOLIMKJIA HA MOCT Oblja B TPU pa3a MEHbIIE €ro oOuieid ¢ MOTOIUKIOM
CHUJIBI TSDKECTH?

Pemenmne.

—_—

5.1 CocraBuM pacyeTHYIO CXEMY, Ha KOTOPOH MokaxeM akTuBHyo cuiy (F, ),

PEaKkTHBHYIO CHIy R W cuity uHepimu F .

vyt o
A Fytﬁ
Hamno:
A E r=25m
F
R=-L="2 H
A n 3

Onpeoenums: v - ?

Xo

5.2 CrhpoexTupyeM Bce CHIIBI Ha OCh Y
2Fiy=0; F.s+R-F,=0.

5.3 TlockoyibKy HEOOXOUMO OINPEACIIUTh CKOPOCTh JIBHXKEHHSI MOTOILIMKIIMCTA, & OHA
BXOAMT B (OpMYITy LIEHTPAILHON CHIIBI CI€I0BATENBHO BHIPA3UM Fq
Fio. =Fn-R
5.3 BsIpa3zuM Bce BeIMUUHBI Yepe3 UCXOHBIC JaHHBIE TS pacyeTa
r 3
5.5 Coxkpanias Ha BEIMYHUHY MACChI I1OJIYYaeM:
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Omeem: v = 12,8 m/c

6. Kputepuu ouneHKH 3HAHUIA.

Ounenka

OCHOBHBIC KPUTEPUH OLICHKH

«5»

Pa6ora BeINoIHEHA MTPaBUIIBHO, 0€3 OIMO0K, ohopMiIeHa
COTJIACHO METOJNYECKUM yKa3aHUSIM.

«“4»

PaboTa BbINOIHEHA NPABWIIBHO, HO B O(DOPMIIEHUH TOMYILIEHbI
HEOO0JIbIINE TOTPEITHOCTH.

«3»

B pabote nonyiens! omuoku, ohopmieHue HEOPEKHOE, €CTh
MTOTPENTHOCTH.

7. TecTbl HAa POBEPKY 3HAHMIM 10 TeMe «/|BHKeHHe HECBOOOTHOI MaTepHaJILHOM

Touku. Cniia HHEPIIUH.

Ne B o
ompoc TBEThI
n/n P
1. Korpa Bo3nukaer cuina naepuuu? |A. Cuia MHEpUUH BO3HUKAET IIPU
HEPABHOMEPHOM JIBUKECHUU.
b. Cuna uHepuuu BO3HUKAET NPH
PaBHOMEPHOM JBUKECHUU.
B. Bwuna nBukeHus poJii HE UTPAET.
2. Kyna Hanpasnena cuna uaepuuu  |A. Cuia MHEpUUH HANPaBJIEHA B CTOPOHY
B MIPSMOJIMHEWHOM JIBUKEHUU? IIPOTUBOIIOJIOKHYIO IBUKECHHUS.
b. Cuna unepuu HarpaBlieHa Mo
HaIPABJICHUIO JBUKECHUSI.
3. BosHukaer nu cuna uHepuuu npu | A.  Jla, BO3HUKaeT.
PaBHOMEPHOM KPUBOJHMHEWUHOM b. Her, He Bo3HUKaeT.
JIIBIDKCHUU?
4. B xaxoM aBUMKEHHUHU BO3HUKAET A. B npsaAMonvHEHHOM ABUKECHUMU.
HEHTPOOEKHAs CHJIa HHEPIIUU? b. B KpHUBOJMHEWHOM JIBUKECHUU.
d. Korna Bo3HMKaeT kacaTenpHas A. Ilpu Hanuuyuu KacaTeIbHOTO YCKOPEHHUS.
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cuJia UHepuuu? b. Tlpu Hanuyum HOPMAJIBLHOTO YCKOPEHHUSI.

Bpewms Bemmonnenuss 5 — 10 MuHyT.

Cnmcoxk Jureparypsl.

Opnemu A.A., Opaenu H.A. Jleranu mamus.-M.: M3naTenbckuit HEHTP
«Axkamemus», 2012-288¢

Opaenu A.A., Opadau H.A. Teopetnueckas mexanuka. ConpoTUBIICHUE
MarepuanoB. -M.: M3narensckuid neHTp «Akagemusi», 2011.-320c.
Opnenun A.A., Opaeau H.A. Jletanu mamuH.-M.: M3narenbckuii HEHTP
«Axanemus», 2014-528c¢

Bepeuna JI.H. Texanueckas Mmexanuka. -M.: M3gaTenbCKuii HEHTP
«Axanemus», 2000.-176c.

Bepeuna JI.W., KpacHoB M. M. Texnnueckas MexaHuka. -M.:

N3 parenbckuil ueHTp «Akanemus», 2013.-352c.
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Tema 7: «Pabora u MoIHOCTH. TpeHue».

1. 3aganme Ne7. Omnpenenuth paOOTy NpU MEPEABUKEHUU Tpy3a MO HAKIOHHOU
wiockocth AB = | BBepx mocrossHHONW cuioi F // HaKJIOHHOW IUIOCKOCTH.
Koaddunuent tpenus f,. [IBmwkenue rpysa ¢ yckopeHueM a. [IpuHATh yroi HakjiIoHa o
= 30°. /laHHBIE€ CBOETO BapHaHTa B3STh U3 TaOJIHUIIbI.

Frcos a

Taoauna Ne7
Bapuanm | FrH | 6, m | a, m/c? f | Bapuanm | FrH | t,m | a, m/c? f
1 200 4 15 0,01 | 16. 200 3 1,3 0,01
2 220 5 1,8 0,02 | 17. 400 5 1,6 0,03
3 240 3,5 1,7 0,03 | 18. 600 45 1,7 0,02
4 300 3 1,9 0,02 | 19. 800 3 1,8 0,03
5 400 4 1,2 0,01 | 20. 400 5 1,2 0,02
6 500 3 2,0 0,03 | 21. 700 3,5 15 0,01
7 600 5 2,1 0,01 | 22. 600 3 1,6 0,01
8 300 3,5 1,8 0,02 | 23. 400 45 1,8 0,03
9 400 45 19 0,03 | 24. 300 4 1,9 0,02
10 500 5 1,4 0,01 | 25. 800 5 2,0 0,03
11 600 4 1,3 0,03 | 26. 500 3,5 1,2 0,01
12 300 3,5 2,0 0,03 | 27. 400 4,5 1,4 0,02
13 400 3 15 0,01 | 28. 200 5 1,6 0,03
14 500 4 1,6 0,03 | 29. 400 3 1,9 0,01
15 600 5 1,9 0,02 | 30. 600 4 2,0 0,02
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2. llean 3aganus.
2.1 TlpoBepuTh cTeneHb ycBoeHUs TeMbl: «Paborta, MmontHocTs, KITI».
2.2 Hayuutbcsa ompenenstb pabOTy W MOIIHOCTh IMpPH  MOCTYNATEIbHOM U
BpallaTeIbHOM JBHKEHUSAX TBEPAOrO TEa.
2.3 HayuuTbcs onpenensts paboTy U MOUTHOCTH TeJla Ha HAKJIOHHOW MJIOCKOCTH.

3. IloBTOpEHUE NPOHAEHHOTO MaTepPHAaJIa.

3.1 UYro Takoe paboTa 1 KOT/1a OHa MPOU3BOIUTCS?

3.2 Kak onpezensercst paboTa mpH MOCTYMATEIbHOM M BpallaTeIbHOM JBUKCHHSIX
TBEpJOTro Tena?

3.3 Uto Takoe MOITHOCTH | IO KaKou GopMyiie e€ MOKHO OIIPEIACITUTh?

3.4 Uro Takoe k03(h(PUIIMEHT MOJIE3HOTO ACUCTBUS U YEMY OH PaBeH?

3.5 Kak onpenenmuth k03P PUITUEHT T0JIE3HOTO EHCTBHUSI MHOTOCTYIIEHYATOM
nepenadn’?

4. MeToanyeckne peKOMeHIallMU K BbITIOJTHEHHIO.
4.1HapucoBath pUCYHOK M 3aIllicaTh UCXOJIHBIC JAHHBIE JUISl CBOETO BapraHTa (B35ATh
U3 TaOJIUIIbI).
4.2PaccTaBUTh BCE CUJIBI, ISUCTBYIOIINE B IAHHOM 3a7a4e: CUITY TSOKECTH, aKTUBHYIO

cuny F, CHIy HHEPUMH F, U CHILy TpeHHs F ., mpidem F,u Fu HaIlpaBUTh B
CTOPOHY, IPOTHUBOIIOJIOKHYIO JBUKEHUIO I'Py3a, T.€. BHU3.

4. 311punoxuts cucremy koopauHat X, Y. Ocb X HanpaBUTh B HaIllpaBJICHUU
JBUKEHUS, OCh Y MEPIEHIUKYISIPHO K OCH X.

4.4CripoeKTUPOBATh CHITY TSDKECTH E; Ha ocH koopauHat: Fr coso Ha och Y 1
Fr sina Ha och X W OKa3aTh 3TU MPOEKLIUU HA PUCYHKE.
4.5CocTaBUTh 2 ypaBHEHUS CyMMbI IPOEKIIUNA BCEX CHJI HA OCU U MIPUPABHSTH UX K
HYJIIO.
4.613 iepBOro ypaBHEHHMS BHIPA3HTh 3aJaHHYIO0 CHTy F . [IepeMHOXHB & Ha
paccrosinue AB Halinem pabory.
4./HanucaTb OTBET.

5. IlpuMep BoInoOIHeHHs 3adaHus Ne7.

ITo HaknoHHOU mockocth AB mimMHONW 4 M paBHOYCKOPEHHO NEPEABUTAIOT TPY3 C
yckoperueM 1,5 m/c? cunoit F // naxnonnoit minockoctu. Cuna Tskectd rpysa Fr =
200H. Koaddumment tpenus f = 0,01. Onpenenuts paboTy, KOTOpasi BHITIOTHICTCS B
JTAHHOM CITy4ae.
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5.1 Jnd peuieHusi AaHHOM 3aa4u HEOOXOAMMO HApUCOBATh HAKIIOHHYIO IJIOCKOCTh
1o yrioM o = 30" ¥ pacCcTaBUThL BCE CUIIBI, KOTOPBIE JACHCTBYIOT B JAHHOM CIIy4ae
(cM. puc.).

5.2 Ilpunoxuth cuctemy KoopauHatr X, Y.

5.3 CopoeKTupoBaTh Bce CHIIbI HA OCh X U Y U COCTABUTH 2 YPABHEHUSI CYMMBI

MPOEKIINN:
2Fi,=0; F-Frsino—F,,—F,=0
2 Fiy=0; R-Frcosa=0

5.4 Pemast 5T ypaBHEeHUSI HEOOXOAUMO BHIYUCIUTH cuity F. U3 1% ypaBHeHus
=S ualok
5.5 Cuna tpenus onpenensercs mo Gopmyie:
F., =f R, tme R— HOopmampHas peakius
5.6 Hopmanbhnyto peakuto R onpenenuts u3 2™ ypaBHEHUS:

R =F; cosa
R=200-087=174 H

Torna cuna tpenust: F,,, =f-R=0,01 -174=1,74 H

5.7 Cuita “HEepIUM ONPEAeIAeTCS:
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F = —E-a_zz%i
T g s

5.8 JIBmwxkymyto cwry F onpenenum o dhopmysie:

F=Frsina+F,, +F,=200-05+1,74+30,6=13234H

5.9 Paborta npu nepeaBuKEHUH Tpy3a MO HAKJIOHHOM TJIOCKOCTH OyeT

W=F-5=13234-4=529,36 /]

Omeem: \N = 529,36 /xc

2. Kpurtepuu oueHKu 3HAHUIA.

Ounenka OCHOBHbIE KPUTEPHUHU OLEHKH
«5» Pabora BeINoOIHEHA MPaBMWIIBHO, 0€3 OMmHO0K, ohopMiIeHa
COTJIACHO METOJMYECKUM YKa3aHUSIM.
«» PaboTa BhINOIHEHA MPABWIIBHO, HO B OPOPMIICHUH JTOMYIIIECHbBI
HEOOJIBIITNE TTOTPEITHOCTH.
«3» B pabote nonyiiens! omuoku, ohopmieHue HEOPEKHOE, €CTh
MTOTPENTHOCTH.

7. TecTbl HA IPOBepPKY 3HAHMU 10 TeMe «PadoTa, MOIIHOCTB, KIIA»

Ne
Bomnpoc OTBeTbI
n/n
1. [To xakoii hopmyne W=F-S:cosa; Ix
ompeaesercs pabora F
pea . p B. W:—-COSCX;I[;K
IMOCTOSIHHOM CHJIbI HA S
7 ? s
MPSAMOJIMHEHHOM MEPEMEIICHUA? | o \v/ — E~c05a; T
2. Kaxas 3aBucuMOcTb cymectsyer | A. IIpsAMo nponopuuoHanbHas
MEXKIY MOIIIHOCTBIO U CKOPOCTBIO b.  O0partHO nponopLUKOHANIbHAS
NBIDKEHUA?
Pn
. A. =
3. UeMy paBeH MEXaHHUYECKUN KII? P,.
P@bll‘l
b. = P
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ooy —N1°"N2° ... Nn

Kak onpenensiercs xma A.
b. ooy = N1t nat ..t

n
MHOT'OCTYIIEHYATOH nepenayuun? n
Mosxet 1 paboTa OBITH A. Jla, MoxeT
OTPULIATEIHHON? b. Her, He MmoxeT

Bpewms Beimonnenus 5 — 10 munyT.

Cnucok aureparypsl.

Opnenu A.A., Dpaean H.A. [leranu mamuH.-M.: M3narenbckuii HEHTP
«Axagemus», 2012-288¢

Opnemnn A.A., Dpmaan H.A. Teopetnueckas Mexanuka. ConmpoTUBIIEHHE
MarepuanoB. -M.: M3narensckuii neHTp «Axagemusi», 2011.-320c.
Opnemn A.A., Dpnenn H.A. [leranu mammn.-M.: M3narensCckuii HeHTP
«Axagemus», 2014-528¢

Bepeuna JI.M. Texunueckasa mexanuka. -M.: M3paTenbCKuil HEHTP
«Axanemus», 2000.-176¢.

Bepeuna JI.W., KpacHoB M. M. Texnuueckass MexaHuka. -M.:
N3narenbckuil HeHTp «Akanemus», 2013.-352c.




DTaJIOH OTBETOB K TCCTOBOMY 3a/IaHUTO 10 TCMC!: «IInockas cucrema CXOOAUXCA CHUID».

arwpE
> > > > >

DTaJIOH OTBETOB K TCCTOBOMY 3a/IaHUIO 110 TCMC: «IInockas cucrema IIPOU3BOJILHO
PaCIIOJIOKCHHBIX CUID).

SNk W=
> o1 o1 ot

DTaJIOH OTBETOB K TCCTOBOMY 3aJaHUIO 110 TCMC! «HGHTp TAKCCTH).

Nhw =
> > > > >

DTaJOH OTBETOB K TECTOBOMY 3aJaHuIo 1o teme: «Kunemartuka. Touku.
Kunematuueckue rpaduxm.

I
> > > >

DTaJoH OTBETOB K TECTOBOMY 3a7aHuIo 1o Teme: «lIpocTeiliine qBukeHns TBEpa0ro
Tena. BpamarenbHoe ABMKEHUEY.

Nk W=
> > > > >
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DTanoH OTBETOB K TECTOBOMY 3aJIaHUIO IO TeMe: «/|BrkeHne HecBOOOIHOM
MaTepuaibHOi Touku. Cria MHEpLUN».

A
> o> > >

DTajoH OTBETOB K TECTOBOMY 3ajJlaHuIo 1o TeMe: «PaboTa u momuocts. Koadpuiment
ITOJIE3HOTO TEUCTBUSDY.

Nk W=
> > > > >
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